

екать к ник в город, которого еще не было, (лантанно. В ней ощутима романтическая | Постановщик использовая театральный (борьбы строителей за воплощение своей но который они увлаченно и страстно при- настроенность, светлая увлеченность зав- вращающийся круг. Это не только разлен- мечты. В этом, оченилие, и заложено кон-

лумывали, «За окном лил дожаь, гово- трашими дием. при ожит из героев плесы. - чанкала

Сцена на спектакля «Походный марш».

произведение сразу же принлекто вигам, к дерзновенной мечте. внимание своей героической устремперает мужество передовой линия в воен- босой солдат. Солдат говорит: имх буднях и и созидании жизии. Пьеса еланит строителей и мечтателей. В ней BACCEASHBACTCH O TEX. ETO B HOXORC, ETO, заслышав тоубу боевую. готов творить жизнь своими руками, создавать «песню e rusaymen, o chactbels.

Пьеса А. Галича ваставляет вспомнить аучшие советские пьесы, провизанные страстной увлеченностью будушим. Помней эта нозвышенная мысль:

О прошлых днях, о первом наступленье. О тах, кто шел в передовом ряду, Споет о нас другое поколенье. Споют о нас в сороковом году. И молодежь подхватит песню эту И пронесет ее черва года побед, И передаст ее, нак эстафету.

зраматург А. Галич принял эстафету, не- ди письмо к молодежи с призывом при- В пьесе немало сцен, написанных та- вявшись две девущии, Война!...

этого года журнал релапную ому авторами дучних советских D «Теати» опубликовал имесу Алек- героических имес в создал произведение, санира Газича «Походный марш». Это обращенное к молодежи, зовущее к под-

... Война. Илут по пыльной дороге толлевностью. Произведение Галича вос- им племвых. Впередв-вноша, девушка в

> Вы представьте, что все по-другому. Не так

Нет ин дагеря смерти, ни лая собак. Это-ночь. И гудят поезда за окном. Пахнет ветер вемлею в тающим льном.

И весна. И заходится сердце в груди.

ните пьесу «Пвадцать лет спустя» М. Свет- протяжный павонезный гудок. Праматург да. лова? Как точно и образно выражена в перевосит нас в мирное время. Он рас- По мечта превращается в пеальность, ками, гновно выброшенными вверх. У ног Не будет преувеличением сказать, что жевных деревьев. Потом строители посла- ли своего произведения.

Улан-Удэнский русский драматический театр поставил пьесу Александра Галича "Походный марш"

ля строителей, вышелших в похонном марще на передовую линию.

Нелегко построить горов. Трумно воплощать мечту, побеждать трудности, горе, перживанности. Тяжелее исего пережить везептирство, выовать из сераца тех, ко-Словно в ответ на эти слова слышен му так много отдавалось сердечного теп-

сюда приехала только вебольшая группа сплетении героических военных эпизолов, пьеса и этот спектакль». витуанастов. Их послад Пентоальный Ко- написанных в стихах, с картинами строи-

CTUXES SAXBATHBACT ABTODA, E OH He VOICвает опереть се на твердь земную, на помиологическую обоснованность поступ-

Все же пьеса А. Галича-материал горачий, страстива, написанный своеобразво и увлоченно. Повтому обращение нашего театра к втой пьесе воспринимается, как стоемление коллектива расширить репертуар за счет дучших пьес о наших ERSE, O CORDENSHHOCTH.

Режиссер М. Г. Левантовский, поста вивший спектакль, стремился полчеркнуть гелоическую «песенную» струю пьесы.

Когда открывается занавес, луч прожектора освещает фигуру солиата, с русказывает о людях, которые первыми при- Чья мечта? Мечта тех, кто на дорогах его раненый паренек и девушка. Эта шан на пустырь и стали претворять в вобны начинал создавать судство. И вновы «скульпурная» мизаненена раскрывает изведение романтическое. В вем много сомнений, и все забывают о Бельчикове. жизнь мечту об обновлении жизни, о возникают картивы военных апизодов, героическую направленность пьесы. В света и простора. Но, к сожалению, Оп уходит по их жизни вавсегда. Даже красивом города, который должен возвык- рновь появляются трое пленных, которые темного слышен голос: «Памати тех, кто ощутима и декламенновная, «парадная» когда умирает его брошенная жена Сима, нуть на месте бывших развалны. Сначала посмолжают жить и лумать с бумущем. В не всрвудел с войны, посвящается эта стихия, которая лишает многие снемы с предателе некто не вспоменает. Конеч-

митет комсомода с очень простым задани- тельства горога—спреобразне враматурги- за другим плениме. Возникает суровая замысел спектакля и повтическую втисе- детченно показана в спектакле борьба с ем — начинать жить. Здась не было виче- ческого приема автора, который стремит- мелодия. Идет перебинтованный солдат, феру пьесы. Автор назвал свое произведе- обывательшиной, которая навосит чувстго, комуе шебия, взарваных зомов в сож- ся к образлому выпажению главной мыс- проходит девочка с куклой, селой человек име драматической поэмой. Такое опре- вительные удары, в шляне с подиятым воротником, идут об- деление жанра предполагает показ прес-

нуло сценическую плещадку, не и в зна- фликтое содержание пьесы. Внешие как Но автору не во нем увалось раскрыть чительной мере помогло раскрыть ражис- будто в произведения ничего значительногрязь, а им придумывали улицу за ули- романтику подвига своеобразно и глубоко, серский замысел. В самом леле, когда го не происходит. Был пустырь, приехали ней, дома, площади, гранитные набереж- Иные виклозы написаны «скороговоркой», после военного впилода в полутыме при- строителя. Началась стройка и пот высмыся событий раскрывается внешне. В колит в движение круг и перед глазами тамулись вдоль магистрали иногратажные И вот присхали другие. Они повершии некоторых внизодах появляется патетич- медленно проплывают очергалия какого-го хома. Что еще узнаем ны из пьесы? Что мечте, кота сонаружеля, что ин проспек- неость, не подкрапленняя глубоким осные- сооружения, вто воспринивается как код бригада Глебо. Украиниева соревнуются с тов, пи умец еще пот, есть только во- дением логики происходящего. Пафосная времени, как переключение в нюй мир, бригадой Тави Малевич, что сам Глеб убегде также живут сильные мысля и чув- жал из бельницы потому, что не захотов

> Левитин, увлеченный своей мечтой, зовет ние и что начальник строительства Маль-Варю на простор. Они выходят из комна- цен никак не может выспаться. Все вто ты, круг поворачивается, и Илья с Ва- («внешние атонбуты» событий. В чем, же рев оказываются на насыви, откуда так предвляется конфликтное столкновение хорошо видна площадка строительства. С харантеров? Прежда всего, в противопосхорошо видна площодие строизолем на таклении мечты в мещанским благонодуслова Ильи о гороле, поторый булет.

B BAR:

Мы илем... Всем погоням назло. Рассвело Только песни не кончили... Что ж.

не беда. Все равно не стращны нинакие

Этой песне о нас, о гридущем, O PROPERS

Вы ее не забудете?

А затем по узкой насыпи проходят один ходульными. Эта ходульность разрушает мрачной тенью. Однако, почему так обволения трудностей, раскрытие сложности

четать плакаты профилактического со-И не только и этой сцене. Вот Илья держания, когда вокруг такое напряже-Не та ин это насыпь, по которой, вы- высокого горения с мелочностью чувств. бяваясь из сил, бежала из лагеря плев- И этот конфликт вступает в свея права с 🕳 🜫 вых девушка, чей привыв обращен прямо (первых сцен пьесы, Усхал доктор Баль- 🗮 чиков. Ускал не в отпуск, не на время, в насовсем. Это настоящая драма. На Мы илем в эту жизжы Дождь прошел. только потому, что молодой доктор Илья Левитин стал теперь «и ухо, и горло, и нос», но и потому, что вто удар в самое серине. Улар неожиданный, нанесенный в неполходищее время и потому особенно пшутимый.

Впрочем, в спектакле это, по существу, отсутствует, Когза Сима Иваненко сообшает о побеге Бельчикова, Левитин не Спектакль «Походный марш» — про- верит. Постепенно не остается места для жизненности и убелительности, велает их но, и не следует Бельчикову макчить

(Онончание на 4-й странице).